Leonor Villegas de Magnón (1876-1955)



Pays: Mexique

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Naissance: Nuevo Laredo, Mexique, 12-06-1876

Mort: Mexico, 1955

Note: Révolutionnaire

Domaines: Histoire du reste du monde

Autre forme du nom : Leonor Villegas de Magnón (1876-1955)

ISNI: ISNI 0000 0000 3026 1157 (Informations sur l'ISNI)

Leonor Villegas de Magnón (1876-1955): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

La rebelde (2004)





Documents sur Leonor Villegas de Magnón (1876-1955) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

La rebelde (2004)

, Leonor Villegas de Magnón (1876-1955), Houston (Tex.) : Arte público press , impr. 2004

Thèmes en relation avec Leonor Villegas de Magnón (1876-1955) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Leonor Villegas de Magnón (1876-1955) Histoire du reste du monde (1) Mexique -- 1910-1920 (Révolution)

Personnes ou collectivités en relation avec "Leonor Villegas de Magnón (1876-1955)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Clara Lomas

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata